

Поиск



Управление образования Кондинского района

3 апр в 13:27

2 апреля в МКОУ Чантырской СОШ прошли соревнования по лыжным гонкам «Лыжня Здоровья» среди мальчиков и девочек, воспитанников дошкольных групп. Подобные соревнования для дошколят прошли первый раз, в них приняли участие, 9 мальчиков и 13 девочек. В соревнованиях приняли участие, дошкольные группы в возрасте от пяти до семи лет, по двум возрастным группам от 4-5 лет и от 6-7 лет. Открыл мероприятие главный судья Марков Сергей Георгиевич.

Участникам в возрасте от 4-5 лет, необходимо было пробежать классическим стилем 200 метров. Погода, болельщики-все способствовало спортивному настрою участников. Первыми вышли на старт мальчики, затем стартовали девочки. В результате упорной борьбы 1 место среди мальчиков занял Видякин Андрей, среди девочек лучшей стала Захарова Софья. Вторые места заняли: Сергея Вадим, Корякина Василиса, третьи места: Касимов Юрий, Муратова Анастасия.

Среди участников 6-7 лет, классическим стилем на дистанции 400 метров 1 место среди мальчиков занял Пахтышев Денис, среди девочек лучшей стала Семенова Арина. Вторые места заняли: Тянутов Архип, Никифорова Полина, третьи места: Кожевников Денис, Желонкина Валентина.

Сегодня смело можно сказать, что лыжный спорт у нас развивается, - рассказал Марков Сергей Георгиевич. Важно, что он начинается именно с детского возраста. Когда дошколята впервые встают на лыжи, у них загораются глаза. Надеюсь, что тяга к спорту у этих детей останется и в дальнейшем.

Все участники получили не только удовольствие от участия в соревнованиях, заряд бодрости, но и грамоты, медали. Родители принимали активное участие, поддерживая наших участников во время соревнований. Довольными остались все: дошколята, их родители.